

掸封尘：毛泽东纪念馆里鲜为人知的“八个秘闻”



“瞻仰遗容”实为“鬼吸人气”的大招儿了。图：2023年12月26日，中共政治局常委和在京高官向毛泽东纪念馆的坐像鞠躬。（视频截图）

更新 2024-12-23 2:03 AM 人气 22

标签：毛泽东纪念馆，无神论，鬼吸人气，阴魂不散，列宁，徐景贤，防腐剂福尔马林，独门绝技

【大纪元2024年12月22日讯】今年的12月26日，是中共党魁毛泽东131年阴寿。届时，平日里本已显得热闹的毛泽东纪念馆，可能又要迎来打卡人流高峰。被中共无神论毒害至深，被中共多年的把毛造成神的欺骗宣传蒙在鼓里，对纪念馆真实景况和吉凶祸福不明真相的各界民众，恐怕又要中名为“瞻仰遗容”，实为“鬼吸人气”的大招儿了。

有鉴于此，特写下此文，以喻世人。

共产党魁“人已死、尸不埋、阴魂不散”。

“一了百了”是一个汉语成语，有时被用于人去世的一种隐讳表达。爱恨情仇，一死了之；然后是入土为安。至此，一个人在人世间的历程就画上了句号。古往今来，如此而已。

然而，在当今世界，却有那么几个“异于人类的另类”，他们不是一了百了，而是了犹未了；死后也不是入土为安，而是陈尸人间；他们不画句号，他们只画省略号。纪念堂、水晶棺、尸体保鲜、尸体展览是他们的标配。目前这几个“异于人类的另类”分别是：共产党三祖师爷、苏共党魁列宁；中共党魁毛泽东；越共党魁胡志明；朝鲜劳动党党魁金日成、金正日父子。共产党四祖师爷斯大林也曾是其中一个，后来被苏联人一脚踢出了列宁墓。

今天，暂先放下其他几个不表，单说围绕毛泽东“纪念堂、水晶棺、尸体保鲜、尸体展览”这四大标配，揭示八个秘闻。

秘闻一：纪念堂里躺着两个尸体

所有人都知道，纪念堂里躺着毛泽东的尸体。很多人不知道的是，在毛的地上坟墓中，还有一个不知姓名、不明尸源、不知死因的男性死者陪伴着毛。因为其年龄、体重、体型及死因都与毛接近。保存其尸体的目的，是为了将准备在毛尸体上施用的保存技术，先在其身上做实验，成功了再用于毛身上。每隔一段时间，专家就从毛和这不知名的死者身上分别取下若干小颗粒，送到相关研究机构去，检查毛尸体组织结构的保存情况。

说白了，这具无名男尸，就是为毛泽东的尸体充当“小白鼠”。

秘闻二：为保存毛尸先杀一人

毛泽东去世后，中共高层紧急会议决定，长期保存毛尸。而毛尸保鲜的重中之重，很显然是裸露的头部。从专业技术来说，因为尸体保鲜需要一个可供对比的“标准体”，以便观察今后的变化。可是，在毛的脸上不能做翻模的多次试验，更不能对面容有丝毫损伤。为了解决这一难题，专家想出如下“高招儿”，被中共高层采纳。

在《十年一梦——徐景贤文革回忆录》一书中，曾任上海市委书记的徐景贤披露了一个骇人听闻的内幕，时任中共卫生部部长的刘湘屏通知上海，说是需要上海找一具新鲜的尸体，在死亡以后立刻把他的面容翻一个完整的石膏面模，永久保存，便于后续研究。希望上海在这方面先走一步，取得实验结果。

为此，上海在法院已判决的死刑犯中，立即用注射法执行了一个，用死囚的新鲜尸体做试验。据说。这是中国首例注射死刑。如果没有石膏面模这码事，这个死囚也许还能多活些时日，这样一来，提前见了阎王。

那么，中共高层为什么要特别选定在上海异地做这件事情，而不在北京当地做呢？大家尽可见仁见智吧。

秘闻三：毛尸被剖尸、上大刑

起初，毛尸被放在中共军队301医院的地下手术室中的防腐液中。从1976年9月到1977年8月，从全国各地征召来的专家们，对毛尸大动干戈，开膛破肚，陆续取出了毛的心脏、肺、胃、肾、肠、肝、胰、膀胱、胆囊和脾脏，并把这些内脏分别浸泡在福尔马林液中；躯干的空腔则塞满浸泡过福尔马林的棉花。但毛的脑子没有被取出，因为专家们不想剖开毛的头颅。

1976年9月9日，毛泽东去世当日，中央政治局召开紧急会议，磋商三个问题：毛的后事操办；遗体处理；葬礼是否邀请外宾来北京吊唁。因为毛1956年就带头在“火化倡议书”上签过字，所以，会议最初决定短期对遗体保护，目的是顺利完成15天的葬礼，然后火化。

然而，众所周知，1976年是中共的多事之秋。这一年，中共毛周朱三巨头相继病亡；党内权斗激烈；唐山又发生了强烈地震；加之十年文革造成的巨大社会创伤。所以，当时中共高层华国锋、叶剑英等人，为了借毛的余威稳定政局，最终决定效仿苏联等共产国家的做法，对毛遗体永久保存。

这下可真给紧急召来的专家们出了个天大的难题。因为按技术规范，要长期防腐，须死后两小时取出内脏，并把全身血管，包括毛细血管洗净，然后注入防腐剂。现在血液没有及时放掉，要做长期防腐为时已晚。

哎，死马当作活马医吧。专家们只好立即往尸体里灌注常规性防腐剂福尔马林。灌到技术文献限定的十六升时，只见毛尸被灌得全身肿胀，表皮光亮，防腐液如汗水从毛孔中渗出。此刻的毛，形象怪诞，全身肿胀，脸如气球，颈头同粗，两耳外翘。毛的贴身秘书张玉凤实在看不下去了，厉声指责道：“你们把主席搞成这个样子，中央能同意吗？”

于是，专家们赶快用毛巾垫上棉花揉挤毛的脸和脖颈，试图将液体挤到深部和胸腔里去。谁知进去容易出来难，有位年轻医生用力稍大，把脸右侧皮肤擦掉一小块，立马吓得浑身发抖。多亏一位沉着冷静的老专家，用棉花棒沾上凡士林和黄色颜料细心涂抹，总算看不出来了。经长时间揉挤，毛面部退肿，两耳外翘已不明显，只是颈部还有点粗，勉强可以上台亮相了。

秘闻四：毛尸差点腐败

毛的水晶棺虽说是密封的，但工作人员有时需要将手伸进去替毛的尸体整理衣服，因此难免有细菌渗入。加上尸体长期暴露在气态中，更会加速细菌的污染。据参加过保存毛尸的全国政协常务委员朱培康透露，1999年，毛的尸体曾经差点腐败变质，纪念堂因此暂停开放。经修补后才恢复了原来的模样。朱培康认为，按照中国现有的技术，可以将毛的尸体保存50年。

不过，朱培康说的可能是完好保存尸体的时间。资料显示，列宁的尸体已经保存了100年了，目前只剩下头部和少量肢体完整，其余部分都已经烂完了。

秘闻五：水晶棺石英纯度“99.9999%”

水晶棺是共产党尸体保鲜展览的标配之一。中共高层一纸密令下达到江苏东海县，该县是中国最好的天然水晶产地。这项工程当时称为“一号工程”，是政治任务。

据郑义撰写的《素棺》披露，在军队的看守下，东海县一〇五矿连续数月24小时灯火通明，工人们在数万块矿石里，一锤一锤的敲，一块块精选出超级水晶三十二吨，用飞机和火车分批送至北京。

研制水晶棺的任务则交付给北京、上海和锦州三个保密厂协同完成。为稳妥起见，试制时没敢用天然水晶，而是用K9人造水晶代替。一号棺、二号棺制造出来都被否定，最终三号棺取得成功。

试验成功后，工人们用昂贵的天然水晶开始制作四号棺。毛死后一年，世界史上名副其实的水晶棺终于制成。为了应付地震、战争、破坏、损耗等意外事件，又制作了五号棺备份。

据说，最终完成的水晶棺，实际的长、宽、高数据，精确到百分之一毫米，不到一根头发丝粗细。为保证呈梯形的棺体真空拼接，其板材长宽之比允许误差为万分之一。水晶棺石英纯度达

到了“六个九”，即99.9999%，杂质含量为百万分之一。这种水晶棺，全世界再也没人能做出来。为伺候一个死去的独裁者，中共当局真可谓煞费苦心。

秘闻六：毛尸烧钱知多少

水晶棺石英纯度达到了99.9999%，几乎已经接近“神话”，支撑这神话的，少不了是背后天文数字的金钱！笔者想百度一下围绕毛尸保存的“修纪念堂、造水晶棺、尸体防腐”这三项工程的相关成本有多大。前两项搜索没有结果；只有第三项“尸体防腐”勉强找到一个参考数据：“列宁遗体每年需100多万美金的护理费；遗体的衣服也要定期更换，是从瑞士特别订购的，价格昂贵达3万美元。”

中共为了维持纪念堂的运转，中央办公厅专门成立了一个局级单位，这个单位的人吃马喂，外加官场公行的贪污腐败，开销之大无须多言。

资料显示，纪念堂一年一小修，十年一大修。承接维修任务的单位是军队背景的中国新兴集团。从纪念堂竣工至今已有47年了，那应该是进行过47次小修，4次大修了。正常费用外加官场公行的贪污腐败，开销之大亦无须多言。毛纪念堂对全体中国人来说，纪念堂就是个熊熊烧钱的大炉子，纯粹是一个完全意义上的负资产。

秘闻七：毛尸大坟横压“国门”

毛纪念堂位置选在什么地方，曾有过5个方案。有3个方案是在天安门，一个方案在景山，另一个在香山。当时很多专家意见倾向于建在香山。然而不幸的是，中共高层最后定在了天安门广场中心。

广场中心，那可真不是个一般的地方！在那里，原先有一个规制不大但地位极高的门。明朝时称“大明门”，清朝时称“大清门”，中华民国称“中华门”，故有“国门”之称。

1959年，中共“基建狂魔”魔症发作，大肆扩建天安门广场，国门惨遭拆毁。1976年，中共在国门位置之上建立纪念堂，相当于压上了一个灵堂，或者也可称它为地上大坟。如此一来，是不是也就相当于坟墓成了国门？如果真是这样的话，不仅是风水先生会跳脚骂街，即使不懂风水的人，是不是也会倒吸一口凉气，震惊得目瞪口呆？

秘闻八：纪念堂“瞻仰遗容”的玄学解读

“尸体崇拜”，既诡异，又魔幻，是共产党国家共有的一种文化现象，是“党文化”的一个组成部分。同时，它又是人类历史上空前的一种文化异象。尸体崇拜是共产党的独门绝学；尸体保鲜是共产党的独门绝技；陈尸人间是共产党的独家癖好。如果它出现在一个共产党国家，那也没有个啥；如果是出现在两个共产党国家，那也不算个事儿；如果是第一个共产党国家首开先河，而后共产党国家接续跟进，这就不能说不算个事儿了。那么，这究竟算个什么事儿呢？要回答这个问题，就必须先弄清共产党到底是个什么东西？

2018年5月18日，大纪元《九评》编辑部再次推出新书《魔鬼在统治着我们的世界》。书中再次进一步阐明了“共产主义”的实质：

“共产主义并非一种思潮、学说，或者在人类寻找出路时一个失败了的尝试。它是魔鬼，亦称共产邪灵（马克思在《共产党宣言》中称之为“共产主义的幽灵”——笔者注），由恨和宇宙低层空间各种败坏物质构成。”也就是说，共产党是魔鬼。魔鬼的本性就是害人。而尸体崇拜，正是其害人的方式之一。这又是从何说起呢？举个例子吧。

我们知道，中国人有逢年过节给祖辈拜寿的风俗。拜寿就是晚辈给长辈行跪拜礼。具体做法是：面向长辈跪下，以虔诚尊敬之心，五体投地，跪拜长辈，为之延寿——这是拜寿文化的真正内涵。那么，其作用原理又是什么呢？

现代科学发现，人的大脑思维可以发出一种物质，科学家称为“脑电波”，显然，它是一种能量。而这个能量是出自于晚辈对长辈的虔诚尊敬之心，所以是一个正能量；而且这个正能量是定向朝着长辈发出去的，所以“脑电波”一下子就上到了长辈的身上，从而使长辈延年益寿——这就是跪拜长辈、为之延寿的原理。

说是玄学，其实也是科学。玄学本来就是更高的科学。

回头再来看，中共把毛尸展览称为“瞻仰遗容”。意思就是怀着崇高的敬意、严肃而恭敬地看毛尸。请大家细品，这与跪拜长辈何其相似？于是，毛尸收获“瞻仰遗容”者的能量于无形之中。“瞻仰”的人越多，毛尸所获能量越多。这能量，为毛尸收获并受用，成为毛尸延缓腐烂和因素之一。

当然，瞻仰者不会感觉明显失去什么，但“鬼吸人气”却是实实在在地发生了。

结语

所谓旅游天安门广场，实质就是到世界上最大的城市坟场遛个弯儿。

所谓打卡毛纪念堂，实质就是钻进一个地上大坟包，到毛和另一个无名男尸的停尸房转了一圈儿。

所谓“瞻仰遗容”，实质就是被一堆科狠活儿营造的假遗容所欺骗，外加“鬼吸人气”。

在本文的尾声，出一道测试题：2024年12月26日12:00，天安门广场彻底清场，纪念堂只对一个人免费开放，让你一个人“至此一游”，你敢还是不敢？

你心里的答案，就是对毛大坟吉凶祸福的最好见证。

责任编辑：金岳